
V vse hiše katoliške l iste! 
Na zborovanju katoličanov dne 6. novembra na 

Dunaju, na katerem se je ugovarjalo proti nesramnim 
napadom rimskega župana Nathana na svetega oče
ta in katoliško cerkev, se je med drugim močno pou
darjal tisk, časopisje. Sledi odlomek govora: 

„V dušnem boju je živa beseda veliko izdala, a 
še vee tiskana beseda! 

Nikdar bi ne prišli naši nasprotniki do tolike 
moči, če ni bilo ravno glede tiska pri nas marsikaj 
zanemarjenega. V tem smislu moramo pred vsem de
lati, da se zboljša, čedalje vtrdi in vsestransko raz
širi katoliški tisk, katoliško časopisje. Le tako bomo 
zamogli uspešno zavračati napade sovražnika! 

Mi živimo v času, ko je treba napeti vse moči, 
da si kot katoličani v naši katoliški Avstriji vzdržimo 
svoje pravice. V tem pomenu bo gotovo tudi krščan
skosoclalna stranka v poslanski zbornici, v deželnih 
zborih raznih k.ronovin, kakor tudi v drugih društ
venih zvezah, delala, delati pa bo zamogla le tedaj s 
polnim vspehom, če ji bo ogromna katoliška četa zve
sto pomagala!" 

V boj torej proti Iramasonskim, judovskim, svo
bodomiselnim in liberalnim listom! 

V francoski revoluciji je bilo ravno tako. Slabi, 
brezverski listi so napadali cerkev, vlado in vsako 
pravico, dražili so ljudstvo proti vsemu. Ljudstvo je 
prišlo ob vero, ko pa isto izgubi, je pripravno za vse. 
Groza je prebirati, kaj se je vse zgodilo.'Ljudstvu ni 
bilo nič več sveto. Prvo odsekalo je kralju glavo, na
to drugim. 

Ce Boga ni, če vere ni, končano je vse. Zastonj 
so vse lepe postave, vojaštvo, kanoni in vse puške. 
Vera ljudstvo vzdržuje in dela dobrega občinarja, vr
lega državljana, hrabrega vojaka, zvestega uradnika 
in pokornega podložnika. 

Proč s slabimi listi! Ako se nasprotniki toliko 
prizadevajo za pokvarjenje ljudstva, zakaj bi se mi 
ne prizadevali za zboljšanje ljudstva! ? To je pravi 
namen izobrazbe, to je pravi napredek! Rešujmo ljud
stvo in ne puščajmo, da se zakoplje v svobodomisel
stvo, v brezverstvo in dovede slednjič do ustaje, do 
punta in prelivanja krvi, ter do bratomorstva! Verni 
katoličani na noge! 


